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Γνωρίζουμε ότι R=200km και Mmax=6.4

Log(N1)=7.1-M=7.1-6.4, άρα Ν=5 για Μmax.

Επίσης από το μοντέλο του Παπαζάχου για ag=0.50g έχουμε ag σε cm/s2
lnag=3.88+1.12Ms-1.65ln(R+15)

ln500=3.88+1.12x6.4-1.65ln(R+15)

R=3.7km, δηλαδή πρέπει να είμαστε μέσα στην ακτίνα που μόλις υπολογίσαμε.
                                                                2km
Έχουμε κάναβο 3x3                                      2km

Στον κάνναβο έχουμε τα εξής R:

R1=0km (κέντρο καννάβου O)

R2=2km (από κέντρο σε κέντρο κάθε κουτιού στον κάνναβο OB) 
R32=22+22 άρα R3=2.83km. (από Πυθαγόρειο Θεώρημα στον κάνναβο OA)

· Για R1=0 km, ln(500)=3.88+1.12Ms-1.65ln(0+15), άρα Ms1=6.07

· Για R2=2 km, Ms2=6.26
· Για R3=2.83 km, Ms3=6.33
Για κάθε περίπτωση Μ έχουμε:

Log(N1)’=log(N1A’/Atot)=logN1+log4-log(π x 2002)=7.1-M+log4-log(π x 2002)

· R1=0 km, M1=6.07 και log(N1)’=7.1-6.07, άρα N1,1’=3.4x10-4
· R2=2km,  M2=6.26 και N1,2’=2.2x10-4
· R3=2.83km, M3=6.33 και N1,3’=1.87x10-4
Έχουμε λοιπόν Ν1,ολ=Ν1,1+4Ν1,2+4Ν1,3=1.97x10-3
Και τελικά p(t)=1-e-N1ολt
Για 50 χρόνια ζωής έχουμε:
P(50)=1-e-N1,ολ50 = 1-e-1.97x0.001x50 = 0.094= 9.4%
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